

我眼光较高,相亲又失败了

A 想找个创业的他

遇到好看的风光,我时常会停下来,望向远方,想象着未来的某一天,能够与那个对的人并肩站在这里,共同见证每一个日出日落。我希望在30岁之前,找到对的人,进入婚姻殿堂。

我是一个普通的女孩,性格内向,生活圈较为单一,接触异性较少。有过两次恋爱经历。

第一次恋情是在外地工作时发生的。他是个外形不错的男孩,起初我们彼此承诺,要一起努力,创造属于我们的未来。然而,当他因为工作上接连受挫,选择回到自己的老家发展。

我喜欢有上进心的男生,而他是一个求安稳的男生,没有太大的拼搏精神。当他提出回老家发展时,我知道,我们的恋情已经走到了尽头。他回老家后,我们就断了联系。

27岁那年,我听从了父母的建议,回到了家乡。我家是农村的,有两位哥哥,他们都已在城里安家立业,父母也随着他们来到了城里,父亲在工地打工,母亲则在家里帮忙照顾孙子女。

回老家后不久,经由亲戚介绍,我认识了一个男孩。他为人实在,我的父母很喜欢他。因为性格上的差异、兴趣爱好的不同,我们之间的交流总是显得有些生疏。交往仅两个月,他就提出了结婚的想法。那一刻,我反问我自己,我要和他过一辈子吗?内心的答案是否定的。经过深思熟虑后,我还是决定结束这段关系,因为我不愿意为了结婚而结婚,我想要的是一份心灵上的契合,一个可以与之共度一生的伴侣。

转眼间,我已经单身接近两年了。在这段时间里,我尝试过相亲,但往往因为没有眼缘或是缺乏共同话题而未能继续。我自认要求并不高,只希望对方能够拥有上进心,经济上稳定,性格温和,更重要的是,我们之间要有共同的语言,能够在精神层面上相互支持。如果可以的话,我更倾向于对方是创业者,因为这样的人通常更有梦想,更懂得如何面对挑战。我愿意成为他的坚强后盾,陪着他一起走过创业路上的风雨,分享成功的喜悦。

讲述您的故事 倾听您的心声

记者电话:
18164142920



在寻找真爱的道路上,凌薇经历了多次失败的恋情和相亲,但这些经历让她更加明白自己内心的需求。她学会了成长和独立,更加珍惜每一天,相信那个对的人终会出现,与她一起携手奋斗,共创美好未来。

倾诉:凌薇
性别:女
年龄:29岁
学历:本科
职业:公司职员
采写:记者黄兰芬
时间:10月27日

B 再一次相亲失败

最近,我经历了一次相亲,希望这一次能够成功。

我的闺蜜丽丽知道我对伴侣的要求,于是推荐了比我大五岁的晨曦给我。晨曦是一位创业者,和朋友合伙开了一家店,有自己的房子。闺蜜觉得我们俩挺匹配的,便帮忙约定了见面的时间和地点。

相亲的日子到来,我和晨曦如约而至。晨曦戴着一副眼镜,看起来斯文内敛,给人一种可靠的感觉。我则选择了简单的打扮,长发披肩,素颜示人,希望能够展现出自然的一面。

丽丽简单介绍了我们之后,发现我们都显得有些拘束,便主动与晨曦交谈起来,试图打破尴尬的局面。她从晨曦的创业经历聊起,询问了他的创业历程。晨曦说,他的父母都是普通的工薪阶层,家里还有一个正在上学的弟弟。他自己大学毕业后在外地闯荡了几年,积攒一些积蓄后,便返回老家与朋友共同创办了一家电

商公司,现在公司已经步入正轨。他去年买了房子和车。

听着晨曦的介绍,我心中不禁泛起了些许好奇,便问了几个具体的问题,比如公司的位置、团队规模、年收入以及未来的职业规划等。晨曦非常坦诚地回答了所有问题。

接着,晨曦开始询问我的情况。我回答得相对含蓄,没有过多透露自己的信息。

时间不知不觉已到晚上七点半,丽丽先行告辞,留下我和晨曦单独聊天。我发现自己与晨曦之间似乎缺少了一些火花。我们之间的对话始终没有达到我期望的那种深度交流。

次日,丽丽分别对我们进行了回访,询问了相亲的感受。晨曦认为我对他有一定的要求,并且有些高冷。我对晨曦并没有特别的感觉,我认为我们两人缺乏共同语言。

这一次相亲,又以失败告终。

记者手记

在人生的旅途中,我们都期待着那个能与自己并肩前行的人,共同创造美好的未来。

然而,在寻找真爱的过程中,我们往往会经历许多波折和反思。正是这些经历,促使我们不断成长,更加清晰地认识自己。

过去的恋情和相亲经历不尽如人意,但它们却成为了凌薇成长的催化剂。第一次恋情中,她意识到与伴侣在人生规划上的契合度

边等待爱情,边自我成长

的重要;在第二次相亲失败后,她开始反思自己对伴侣的要求是否过于理想化。这些经历让她明白,爱情并非一蹴而就,而是需要双方共同努力。

于是,凌薇在等待爱情的同时,更加专注于自我成长。我开始尝试新的兴趣爱好,如跑步、阅读、摄影和烹饪等。这些活动不仅丰富了她的生活,更让她在忙碌中找到了内心的平静和满足。通过这些努力,她逐渐

提升了自己的内在和外在外。

在等待爱情的过程中,凌薇还学会了珍惜与家人的时光。她会回家陪伴父母,与他们聊天、分享生活点滴。这些平凡而温馨的时刻,让她感受到了家的温暖和力量。

如今的凌薇,已经学会了在等待爱情的同时,不断自我成长和进步。她相信,当自己变得更加优秀和自信时,那个对的人自然会出现在她的生命中。

C 等待那个对的人

经历了两次失败的恋情和多次无果的相亲后,我开始反思:自己的要求是否过高,是否过于理想化。我问自己,我真的了解自己内心的需求吗?我是否过于苛求,忽略了生活中其他美好的事物?

于是,我决定调整自己的心态。我开始更加关注自己的成长,努力提升自己的内在和外在外在。现在,我会早起跑步,感受清晨的第一缕阳光和微风拂面的惬意。下午,我会抽出时间阅读书籍,学习新的技能,比如摄影、烹饪。这些新的兴趣爱好丰富了我的生活。晚上,我会花一些时间练习瑜伽,放松身心,缓解一天的疲劳。

我学会了独自旅行,去欣赏那些曾经只存在于想象中的风景。去年夏天,我去了云南旅行。在丽江古城的石板路上漫步,感受着古朴的建筑和浓郁的文化氛围;在大理的洱海边,看着湖水波光粼粼,远处的苍山若隐若现。在旅行的过程中,我遇到了许多有趣的人。他们来自不同的地方,拥有不同的背景和文化。通过与她的交流,我更加深刻地理解了人与人之间的差异和共性。我开始学会尊重每一个人的选择和生活方式。

我还意识到,爱情并不是生活的全部。在等待爱情的同时,我也应该珍惜身边的人和事,享受生活中的每一个瞬间。每个周末,我会回家陪伴父母,与他们聊天,和他们一起吃饭。

等待爱情的过程中,我学着如何更好地爱自己。我开始关注自己的身心健康,保持良好的作息和饮食习惯。我也学会了如何与自己相处,享受孤独中的宁静和自由。

如今的我,已经不再急于寻找那个对的人。我相信,当缘分到来时,一切都会水到渠成。我会以最好的状态去迎接他,与他共同创造属于我们的美好未来。

(文中人物为化名)